

Наши кандидаты в депутаты

Плотник Владимир Башилов

ВОСЕМЬ лет работает плотником на строительстве институтской части города Владимира Яковлевич Башилов.

— Приехал я в Дубны, когда здесь было всего несколько домов, — вспоминает он, — а на месте улиц Инженерной, Песчаной и Ленинградской сельские ребята сбирали бруски.

За эти годы город неизвестно вырос и в нем трудно найти дом, где не работал бы со своей бригадой плотник Башилов. Много пиломатериалов прошло через его рабочие руки.

Если собрать все полы, уложенные Башиловым, то получатся десятки сотен квадратных метров. И каждая доска любовно подогнана одна к другой, чтобы человеку в новой квартире было удобно жить.

Рабочие второго строительно-монтажного участка знают Владимира Башилова не только как хорошего производственника, мастера своего дела, но и как активного общественника. На протяжении восьми лет товарищи по работе избирают его членом цехового комитета профсоюза.

За хорошие показатели в труде, за достигнутые успехи в социалистическом соревновании им Башилова занесено в Книгу почета управления строительства. В 1959 году Владимира Яковлевича наградили нагрудным значком «Отличник социалистического соревнования».

А совсем недавно рабочие,

Они оправдали доверие

День выборов в Советы является праздником у всего нашего народа. В этот день сердца советских людей с еще большей силой наполняются чувством гордости за родную Советскую власть, за своих представителей, избираемых в Советы депутатов трудящихся.

В дни предвыборной кампании я с чувством глубокого уважения хочу отозваться о депутатах городского Совета депутатов трудящихся.

Душевная отзывчивость, чуткость — вот черты депутата Л. П. Морозовой. Каждому, кто к ней обращается, она помогает словом и делом.

Таким же уважением трудящихся пользуется депутат В. Н. Майков. Государство обеспечило Виталия Николаевича хорошей пенсий — живи себе спокойно. Но не таков характер у коммуниста Майкова. Не может он сидеть без дела, когда вокруг кипит жизнь. Весь свой накопленный жизненный опыт он отдает выполнению своих депутатских обязанностей, за что снискал любовь и уважение трудащихся города.

Народ снова назвал имени Ли-

служащие и инженерно-технические работники строительно-монтажного участка на общем собрании выдвинули Владимира Башилова кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудящихся. Все выступавшие товарищи говорили, что Башилов с честью оправдает высокое доверие коллектива, активно будет работать в городском Совете.

Только в нашей советской стране, где человека ценят не по его социальному происхождению и материальному положению, а по личным качествам, по тому, сколько он дает обществу, простой беспартийный рабочий является вершиной важных государственных дел.

Биография Башилова мало чем отличается от многих других биографий рабочих строительно-монтажного участка. Родился в 1927 году, в семье крестьянина Кимрского района, Калининской области. Развязанная фашистами война помешала подростку продолжать учебу в школе. В суровые для нашей Родины дни вчерашний школьник вместе со взрослыми работал на колхозных полях — вносил свой вклад в общее дело разгрома врага.

В 1944 году Владимира призывают в ряды Советской Армии, где он и находится до 1951 года. А с 1953 года Башилов работает плотником на стройках г. Дубны. Все свои силы и знания он отдает любимому делу.

В. Хрусталев.

дии Петровны Морозовой и Виталия Николаевича Майкова своими кандидатами в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

А. Евстигнеев.



В морозный день.
Фото П. Зольникова.

XXII съезду КПСС — достойную встречу

В ногу с жизнью

ФРЕЗЕРОВЩИКИ, токари, сборщики, механики, инженерно-технические работники экспериментальных мастерских Лаборатории ядерных проблем, как и весь советский народ, с чувством большой радости встретили постановления Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза и дальнейшем развитии сельского хозяйства.

Замечательные успехи в выполнении народно-хозяйственного плана 1960 года — второго года семилетки — воодушевляют советских людей на новые подвиги во имя торжества коммунизма.

Труженики экспериментальных мастерских преисполнены желания достойно встретить предстоящий XXII съезд КПСС. В честь этого знаменательного события в мастерских широко развернулось социалистическое соревнование. Заслуга в этом большом и благородном деле принадлежит партийной, профсоюзной, комсомольской организациям, администрации мастерских, которые совместно наметили пункты социалистического соревнования, выявили резервы, взвесили возможности коллектива, побеседовали с каждым рабочим.

И. Григорьев.

На днях на общем собрании сотрудников мастерских были взяты конкретные обязательства в честь предстоящего XXII съезда КПСС.

Многие рабочие, взяв соцобязательства, указывают жесткие сроки их выполнения. Так, например, А. Александров и Н. Подсевалов обязались изготовить фотоаппарат для жидкостного камеры за много дней до съезда, к 10 марта. В. Штырин решил закончить и сдать заказчику четыре штуки азотных стомилитровых танков к 30 апреля. К 1 мая обязался собрать большой фотоаппарат Н. Морозов. К этой же дате бригада М. Ширикова обязалась закончить перекрытие второго корпуса.

Такие же конкретные обязательства и у В. Егорова, А. Чернецкого, Н. Паршикова, А. Лопатина, А. Новикова, А. Олейника, П. Шлифертова, В. Токарского и у многих, многих других рабочих, инженеров и техников.

Большой трудовой и политический подъем царит сейчас в этом дружном коллективе, где более десяти бригад борются за звание коммунистических.

Работники прилавка соревнуются

В булочном-кондитерской орса (институтская часть города) трудится бригада коммунистического труда. Ее возглавляет старший продавец В. В. Рязанцева. Коллектив бригады небольшой, но дружный. Каждый старается быстро и вежливо обслужить покупателей, строго следит за ассортиментом и выкладкой товаров.

Ассортимент действительно разнообразен. Одних конфет более 70 наименований, печенья — около 15, различные хлебобулочные изделия.

Большим успехом пользуются у покупателей торты и пирожное, которые мы привозим из Москвы, — рассказывает бригадир В. Рязанцева. — И мы стараемся доставлять их в магазин свежими.

В этом магазине введена

бригадно-материальная ответственность, а это значит, что один отвечает за всех и все за одного. Теперь уже заболевшего товарища быстро может заменить другим продавец.

Готовя достойную встречу XXII съезду партии, работники прилавка взяли на себя новые, повышенные обязательства. Они решили бороться за перевыполнение плана, экономию естественной убыли, освоить две профессии — продавца и кассира. Все торговые работники учатся в кружке техминимума.

В РОДНОЙ ШКОЛЕ

Вечер встречи с юностью состоялся 4 февраля в библиотеке молодежи № 3.

Открывая торжество, директор школы рассказала собравшимся выпускникам, что в школе заслушали и отвечали на вопросы старших пионеров из других школ № 3 и № 4 (Е. Семёнова).

Пионерская организа-

ция провела много

интересных мероприятий

и собрали 25 тонн макулатуры.

Затем на вечере

были выпущены книжки

и альбомы 800 книг.

Участники

рассказали о своей

участии в пионерских

занятиях.

Вечером в школе № 4 собра-

лись ученики

и учащиеся

школьников.

Очень плохо раб-

отработали в ме-

дицинской

школе № 4 из 15 че-

ловек — только тро-

с обсуждалась еще

инициатива комсомоль-

ников производствен-

нического отдела Лабо-

ратории.

Вечером 4 февраля

цикла лекций на тему

«радио сообщение

о первом ядерном ис-

пыте» начался комсомоль-

ский вечер, организа-

ции производствен-

нического отдела Лабо-

ратории.

Мы, корейские с

тавшие в Объединен-

ном зале. Вечер

так начался комсомоль-

ский вечер, организа-

ции производствен-

нического отдела Лабо-

ратории.

Мы, корейские с

тавшие в Объединен-

ном зале. Вечер

так начался комсомоль-

ский вечер, организа-

ции производствен-

нического отдела Лабо-

ратории.

